

## Впереди «Малые», осенние...

Пермский академический  
начнет в октябре.

Н. ДМИТРИЕВ.

Последние спектакли в Сочи показывает в эти дни Пермский академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского. Первого августа оперой великого русского композитора — «Нолантой» театр заканчивает свои летние гастроли.

А в сентябре у театра осенние гастроли в Пермской области. Зрители Березников, Лысьвы, Кизела, Кудымкара познакомятся с последними оперными и балетными работами труппы. Во многих уголках Прикамья в июне и июле уже побывали заслуженная артистка РСФСР Т. Воскресенская, артисты Л. Арутюнова, Е. Красик, Н. Безе.

Свой очередной сезон

Возврат  
г. Пермь

29 ИЮН 1971